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Referat fra fællesbestyrelsemøde tirsdag 281123 
 

Indbudte skolen: Maja, Lene, Anders, Annemette, Morten, Lene, Christian Dich og Lone  

 

Indbudte Børnehuset: Tone, Michelle, Jonas, Joanna, Bente, Katrine, Sanne og Gitte. 

 

Afbud: Tone, Joanna, Katrine og Bente.  

 

 

Dagsorden: 
 

Nyt fra Børnehuset:  

Gitte orienterer om evt. udvidelse med en pavillon på parkeringsarealet ved Børnehuset. Giver 

ekstra plads til hjælpemidler, samt et ekstra samtalerum.   

 

Tone og Gitte har været til dialogmøde – Team ejendom var med og vores problematik med at vi 

får fjernet f.eks legehuse og ikke nyt sat op, var oppe at vende. Der var en følelse af at der blev 

lyttet til problematikken.  

Derudover var temaet på dialogmødet ”kvalitet i dagtilbud”. Børnehuset fik i efteråret et meget 

flot resultat fra det eksterne tilsyn.  

 

Budget 2024 landede fint for børnehuset. Der fjernes midler til åbningstiden, som formodentlig 

tages på fredagen efter kr. himmelfartsdag (laves til fælles pasning med Ryomgård og Kolind). 

 

Nyt fra skolen: 

Temamøde 

Skolen har haft et temamøde for alle ansatte med drøftelser omkring elevernes skærmbrug. Mikkel 

Aslak og Morten stod for indholdet. En god drøftelse og vigtigt at vi har en bevidst holdning til 

brugen af f.eks ipads og gaming.  

 

Dialogmøde – trivsel og digital dannelse – ved Morten 

På dialogmødet for skoleområdet var der oplæg om folkeskolernes arbejde med elevernes trivsel 

igennem Skolestyrken samt oplæg omkring digital dannelse og brug af skærme. Efterfølgende var 

der debat ved bordene og tilbagemelding via padlet. Morten oplevede ikke det ikke helt som et 

dialogmøde, da der var mindre tid til reel dialog med politikerne. 

 

Opstart af nyt tilbud 

Så har vi siden august haft travlt med opstart af nyt tilbud for børn med multiple 

funktionsnedsættelser. Der er 4 børn tilknyttet og til januar starter et nyt barn og i den forbindelse 

har vi netop ansat en pædagog som skal supplere i den gruppe. Szuszanna – forældrerepræsentant 

fortæller i den forbindelse, at hendes datter har haft en skøn opstart i gruppen og på trods af den 

store forandring et skift fra børnehave til skole har hun også udviklet flere tegn og taler om skole 

derhjemme hele tiden. 

 

Besøg af direktør for området Anders Blæsbjerg Baun 
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I børnehus og på skolen har vi haft besøg af direktør for sundhed og dannelse Anders Blæsbjerg 

Baun og chef for børn og læring Per Larsen. Vi har vist rundt på skolen, vist dem hvilke ønsker vi 

har til udvidelse og byggeri og fortalt dem om vores mål for henholdsvis Børnehus og skole. 

 

Skoleudviklingssamtale  

Den 4/1-24 afholdes skoleudviklingssamtale på skolen. Dette kan sammenlignes med pædagogisk 

tilsyn i Børnehuset. Her skal skolen fortælle om et dilemma/udfordring samt komme med data, der 

understøtter punkter og fremlægge ideer til hvordan man kan arbejde med udfordringen. 

 

Evt.  

Vi afslutter med lidt mad og en gave til bestyrelsesrepræsentanter som tak for deres indsats. 

 

Ref.  

 

Gitte og Lone 
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